
Ραγδαία επιδείνωση του καιρού με καταιγίδες από σή-μερα Παρασκευή

Μεταβολή αναμένεται να παρουσιάσει ο καιρός από τις απογευματινές ώρες της
Παρασκευής  05/04/2019 και από τα δυτικά με τοπικά έντονες βροχοπτώσεις και...

      

σποραδικές καταιγίδες (κυρίως στα δυτικά και νότια), φαινόμενα τα οποία το
διήμερο Σάββατο 06/04 και Κυριακή 07/04 θα επηρεάσουν ολόκληρη τη χώρα.
Όπως φαίνεται, ο καιρός κατά τη διάρκεια της Παρασκευής θα επηρεάσει τη
Δυτική, Κεντρική και Νότια Ελλάδα, την Κρήτη και προς το βράδυ τις Κυκλάδες, το
Σάββατο θα επεκταθούν σε ολόκληρη τη χώρα, ενώ την Κυριακή πρόσκαιρα θα
περιοριστούν στα δυτικά, στα βόρεια και στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου.
Επισημαίνεται ότι στις περιοχές που θα επηρεαστούν από τα εντονότερα
φαινόμενα (κυρίως το Σάββατο) συμπεριλαμβάνονται τόσο το νησί της Κρήτης, όσο
ο νομός Αττικής και η πόλη της Αθήνας.
Παράλληλα, θα επικρατήσουν πολύ ενισχυμένοι άνεμοι νοτιοανατολικών κυρίως
διευθύνσεων, με εντάσεις που θα φτάνουν κατά τόπους τα 8 μποφόρ, και στο Ιόνιο
τα 9 μποφόρ, ενώ αυξημένες θα είναι οι συγκεντρώσεις σκόνης στα νότια κυρίως
τμήματα της χώρας.
Στους προγνωστικούς χάρτες που ακολουθούν παρουσιάζονται οι μέγιστες
εκτιμώμενες εντάσεις ανέμων κατά τη διάρκεια της Παρασκευής 05/04 και του
Σαββάτου 06/04.
Μπορείτε τέλος να ενημερώνεστε και για τις συνθήκες που αναμένεται να
επικρατήσουν στο οδικό δίκτυο μέσω της νέας μας υπηρεσίας ROADS. Στον
παρακάτω χάρτη παρουσιάζονται οι καιρικές συνθήκες που θα επικρατούν στο
οδικό δίκτυο τις μεσημεριανές ώρες του Σαββάτου 06/04.
Σύμφωνα με τα διαθέσιμα προγνωστικά στοιχεία, μια ακόμα ατμοσφαιρική
διαταραχή αναμένεται να δώσει εκ νέου αρκετές βροχές από τις βραδινές ώρες
της Κυριακής 07/04.
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Ραγδαία επιδείνωση του καιρού με καταιγίδες από σή-μερα Παρασκευή

Ο καιρός της Παρασκευής
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: Στη δυτική και κεντρική Μακεδονία νεφώσεις παροδικά αυξημένες με
τοπικές βροχές ή πρόσκαιρους όμβρους κυρίως στα ορεινά. Στα υπόλοιπα αραιές
νεφώσεις που από το βράδυ θα πυκνώσουν.
Άνεμοι: Από ανατολικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 4 έως 18 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η μέγιστη 3 με
4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές. Σποραδικές καταιγίδες στο Ιόνιο και από το
απόγευμα στα υπόλοιπα. Τα φαινόμενα από το βράδυ στο νότιο Ιόνιο και την
Πελοπόννησο είναι πιθανόν να είναι κατά τόπους ισχυρά.
Άνεμοι: Ανατολικοί νοτιοανατολικοί 5 με 7 και στο Ιόνιο τοπικά έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με σποραδικές βροχές. Καταιγίδες από το απόγευμα στην
Πελοπόννησο όπου τα φαινόμενα το βράδυ θα ενταθούν και είναι πιθανόν να είναι
κατά τόπους ισχυρά.
Άνεμοι: Ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 5 και βαθμιαία 4 με 6 και στα νότια τοπικά
7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 6 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: Αραιές νεφώσεις που γρήγορα θα πυκνώσουν. Τοπικές βροχές από το
απόγευμα. Σποραδικές καταιγίδες από αργά τη νύχτα που πιθανόν να είναι κατά
τόπους ισχυρές.
Άνεμοι: Νοτιοανατολικοί 4 με 6 μποφόρ και βαθμιαία 6 με 7.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Αραιές νεφώσεις που από το απόγευμα στα νότια θα πυκνώσουν και από
το βράδυ θα σημειωθούν τοπικές βροχές.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 5 και βαθμιαία στα νότια 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 19 βαθμούς Κελσίου.
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